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Awapkewa EEéTtaonc: 2 opeg

AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Ocgopio. yoikd Bipiio cerida 90.

A2. a. (1-P)
B. 2—a)
v. (3—9)
A3.  a. Adbog
B. Zwotod
v. AdbBog
0. Xmotd
€. 2mo10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 6
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OEMA B
B1.

a:(J§+2f-{2J§+1f
a:(\/§)2 +2-2:43+2 —[(2\/5)2 +2.2\/§+1}

a=3+4-3+4-4.3-4-4/3-1

a=3+4-12-1
oa="7-13
a=—6
B2.
B+1+2 B+1-1 5
3 6 6
6¢ﬁ+q+2_6¢5+q-1:6“§
3 6 6
2(|B+1]+2)—(B+1|-1)=5
2B+1|+4—B+1|+1=5
B+1/=0
B+1=0
B=-1
B3.
‘Exoope S=-6-1=-7 , P=(-6)-(-1)=6

H eficoon sivor x* +7x+6=0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 6
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E_3.MAlA(0)

B4.
x+o|+B<0
[x-6/-1<0
x—6|<1
~1<x-6<1

5<x<7

@EMA I
I't. i) 'Exovpe A=0
x> =3x+2=0
A=PB*—day=(-3) -4-1.2=9-8=1

_ A _—(3)41_3+1
20 2 2

12 Apa x, =2 kot x, =1

X —0 1 2

+00

x?—3x+2 + -

Apa A - 0y10 k6 x € (—0,1)U(2,+0)
kat A <0 yia k@Be x € (1,2)

ii) T va elvon Tpaypatikodg aptOudc o V—A Bo mpémel —A >0 dniaon

A <0 Gpo mpéner xe[1,2]

I'2. i) 'Eyovpue
1<x<2
1-3<x-3<2-3
-2<x-3<-1

Apa x—-3<0

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 6
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E_3.MAlA(0)

Axopa

1<x<2
[+3<x+3<2+3
4<x+3<5

Apa x+3>0

Euwmwg|x—ﬂ—h+ﬂ=—x+3—u%3):—x+3—x—3:—2x

ii) 'Eyovpe
J:Z?ﬂx—3rﬂx+3
J-4=-2x Advvatn , d0TL
1<x<2
—2>-2x>-4
—4<-2x<-2
Aniadnq —2x <0

I'3  ’'Eyxovpue

JEDJCAY -4 = A -CA) - A
_ 4/(_A)8 _A2

=(—A)2—A2

=A2_A2
=0

@EMA A
Al. X’ —(A+1)x+A1+4
A=p —doy=[-(A+1)] —4-1-(h+4)= (A +1)’ ~4h-16=
=22+ 20 +1-4%-16=2% ~21~15
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A2.  Tw vo oAnBedern avicoon x> —(A+1)x+A+4>0 ya kGbe x eR

npéner A <0
AP =20—-15<0
A =20 —-15=0

A, =B —day=(-2)" —4-1-(-15) = 64

_BEJA _—(-2)£8 248

My 7 5 = Apoa A=5 ku A=-3
A —00 -3 5 +00
A’ =20 —15 + - +
Apa A e(-3,5)

A3. i) Twva égern eEiomon 600 pileg dviceg Oa mpémer A e (—o0,—3) U (5,+0)
‘Eyovpe:
X’ —(A+1)x+1+4=0

B (L+1)

X, +X,=8S=—"=—2""J 341

S? — 2P =2P?
A+ —2(A+4)=2(r+4)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 6
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(A+1)"=2(r+4)=2(1> +81+16)

A 420 +1-20 -8 =21 +16A +32

A2 +160+39=0

A=PB*—4ay=16>-4-1.39=256—156 =100
_—BEJA  -16%10

b2 20 2

Apa A =-3 Amoppinteton

A

Kot A =—13 Agkm

ii) 'Exovpe:
X, <0<x, kot |x1| > |x2|
—X, > X

1 2

X, +x, <0
Omnote mpéner A >0 xor S<0
Am6 epdtnpa A2 égovpe A =0 < A e (—0,-3)U(5,+0)
S<0eA+1<0eA<-1
Apa A e(—oo,—3)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 6 ATIO 6
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